MANUAL DE INSTRUCCIONES

Lea las instrucciones de montaje de la cdmoda. Conserve este manual para consultarlo en el futuro.

_ REF.: 3357BAM
COMODA SAMBALELE

%

Lote: XX.XXX

DIVICAR

méveis infantis e juvenis

DIVICAR MOVEIS LTDA

® Av. Julio Vanzin, 720, - Bairro: Area Industrial III, - Cep. 95300-000
D I v I C A R Fone/fax: 55 54 3358 1062 - Lagoa Vermelha - Rio Grande do Sul - Brasil
o . . . CNPJ: 73.638.470/0001-59 IE: 071/0039654
\ méveis infantis e juvenis E-mail: divicar@divicar.com.br - Site: www.divicar.com.br




Para el montaje de la comoda:

Lista de herrajes:

B =
Tornillo Bigfix Fenda Cruzada Tambor miniffx 45 mm Tomnillo 6 x 12 mm aerovit Tarugo de madera 6 x 30 mm Tornillo 3,5 x 20 mm clc Tornillo 3,5 x 14 mm clc
30 12 16 26
© =— 10 fum 9 0 ==10
Clavo 10x10mm cloab Tornillo 3,5 x 25 mm c/f Bisagra invisible 8 x 40 mm Esquina dlasuco Tarugo de madera 8 x 30 mm Bolsa de pegamento 15g
40 6 4 8 1
Tapa adhesiva del aguero PVC 17,2mm Tornillo 4 x 40 mm clc Cari telesobpico 450mm | Soporte de estanteria 8 x 5,5 mm oo Open
16 3 pares 8
® — [© O ezs |® ® O
(De‘|m,wdz‘r‘rg::gz;iéoggpuenas' Soporte de estante blanco Bucha 6mm ivasa Cadena Gancho de cadena Tornillo M4 x 12
4 1 1
@ -
Mini gancho de cadena
(Delimitador de apertura de puertas)
4
. .
Accesorios que vienen con el producto:
COoDIGO DESCRIPCION CANTIDAD
37386 Perfil | blanco 678 x 20 MM 1

Informaciones importantes

1. El producto debe montarse sobre una superficie limpia y plana.
Le recomendamos que utilice el propio embalaje para cubrir el suelo con el fin de no dafar el

producto.

2. Reserve un area libre para el montaje del producto.
3. Evite los golpes y el contacto con objetos afilados.
4. No exponga los muebles a un calor excesivo (luz solar directa) o mucha humedad.

5. Para la limpieza utilice un pafio suave seco o ligeramente humedecido con agua. No use
agentes limpiadores o abrasivos.
6. Recomendamos que el mueble, una vez montado, no se mueva del lugar, se arrastre

0 posiciones cambiadas en el entorno, con el fin de garantizar el correcto funcionamiento de
i)uertas y cajones y perfecta alineacion del producto.

(Paso 8:16) Fije los rieles telescopicos “Q” en los lados del cajon (58413 y 58414), use )
tornillo 3,5 x 14 mm “F".

17) Fije los angulos de plastico "J" en el cajon, utilice un tornillo "F" de 3,5 x 14 mm. Figura 06.

Paso 9: 18) Coloque los cajones en la comoda.
19) Coloque las tapas adhesivas de PVC de 17 mm en forma de “N” en los tambores minifix y termine el
montaje dejando la cdmoda nivel para el perfecto funcionamiento de los cajones.

Paso 10: 20) Fije el anclaje de pared IVASA “V” de 6 mm en la pared. A continuacion, atornille el gancho a
cadena "X" en el buje, finalmente fije la cadena en la parte superior (58403) con el tornillo M4 x 12 mm "Y"y
enganche la cadena "W" a la pared, para evitar un posible vuelco del mueble, si es

subido por un nifio.

Paso 11:21) Fije el kit delimitador de apertura de la puerta, comience fijando los mini ganchos "Z" en la parte
superior y en la puerta de la comoda, luego enganche la cadena en "T" y cierre los mini ganchos para evitar
si la cadena se cae, realice este proceso en ambas puertas del interior del producto. Figura 01




( Paso 5:15) Fije los tornillos minifix “A” al frente del cajon (58412).
16) Fije las clavijas de 6 x 30 mm "D" en los lados de los cajones (58413 y 58414),use un
poco de pegamento “M”. ]

Paso 6:17) Fije los lados de los cajones (58413 y 58414) a la parte trasera de cajon
(58415), utilice un tornillo “P” de 4,0 x 40 mm. Siga el mismo paso para ensamblar los
otros cajones.

Paso 7:18) Coloque la parte inferior del cajon (58416) entre los lados del cajon (58413,58414)
y parte trasera del cajon (58415).

19) Coloque la parte delantera del cajon (58412) a los lados del cajon (58413 y 58414).
Tambores minifix 15 mm "B” para fijacion. Figura 05.

20) Fije los mangos de madera (58453) con los tornillos 3.5 x 25 mm w / f "H”,

como la imagen de abajo.

Lista de piezas:

CODIGO DESCRIPCION CANTIDAD
5719 Pies 2
58410 Repisa movil 3
58420 Travesario frontal 2
58402 Base 1
58399 Lado 2
37386 Perfil de plastico 1
58403 Tapa superior 1
5718 Puerta curva derecha 1
5735 Puerta curva izquierda 1
58400 Divisor vertical derecho 1
58401 Divisor vertical izquierda 1
58412 Frente da gaveta 3
58415 Parte trasera del cajon 3
58453 PuxadorManija del cajéon 3
58414 Lado derecho del cajon 3
58413 Lado del cajon izquierdo 3
58416 Fondo de cajén 3
58406 Costa de la comoda 2
58407 Costa de la comoda 1
58408 Costa Furada 1




-
Paso 1:
1) Fije los montantes (58420) a los pies (5719) utilice los tornillos minifix " A"y
hacer conexion con el tambor minifix " B '.
2) Fije la base (58402) en la parte superior de la estructura inferior como se muestra
en la imagen a continuacion,utilice los tornillos de 4 x 40 mm con "P".

Paso 2:
4) Fije los tambores minifix "B" en los lados (58399) y las particiones Vertical

(58400 y 58401).

5) Fije los tornillos minifix "A" a la base (58402) y los pernos "L" de 8x30 mm deben
fijarse en los laterales (58399) y en los tabiques Vert (58400 y 58401).

6) Para fijar los lados y tabiques con la ayuda de una llave, gire el bateria minifix " B ".
Nota: Fije el soporte del estante en 'U' blanco en la ubicacion indicada usando

Tornillo "E" de 3,5 x 16 mm.

(Oerge

U

(Paso 3:

7) Fije los tornillos minifix " A" en la parte superior (58403).

8) Encajar la tapa a los lados, para fijarlo girar los tambores minifix " B " con ayuda de una llave.

9) Fije los rieles telescopicos a los tabiques (58400 y 58401) con los tornillos 6x12 aerovit "C".

10) Fije las bisagras en las puertas curvas (5718/5735) y en los laterales (58399) con los tornillos "E"
de 3,5 x 20 mm.
11) Separe el Push To Open “S” y luego fije el soporte en las particiones verticales de la comoda
(58400 y 58401) en la marca indicada, utilice un tornillo “F” de 3,5 x 14 mm.

12) Empuje el Push To Open nuevamente en el soporte que habia separado previamente.

Paso 4:13) Clave la parte posterior (58406,58407 y 58408) a la comoda,
use las uias 10 x 10 mm “G” en todos los respaldos como se muestra

en la Fig.03.
14) Colocar el perfil entre los dos respaldos Fig.04

N

533 9

I~l>

@

Fig. 03




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4

